Spektakl w reżyserii Jerzego Satanowskiego: 

„Biała Lokomotywa”.
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Muzyka, reżyseria, scenografia: Jerzy Satanowski

Próba opisania losu, jednego z najbardziej ciekawych poetów powojennej polskiej literatury Edwarda Stachury, poprzez jego prozę, poezję, piosenki, wspomnienia, listy.

Przedstawienie pokazuje ewolucje jego myślenia o świecie od młodzieńczej euforii poprzez dojrzałą refleksją aż do całkowitego zwątpienia zakończonego samobójczą śmiercią.

Choć biografia Stachury ma wymiar tragiczny, twórcy przedstawienia chcą przedstawić niezwykłą barwność tej postaci, jej witalność i zaangażowanie w świat wartości.

Autorem scenariusza muzyki i inscenizacji jest wieloletni partner i przyjaciel poety Jerzy Satanowski. Większość piosenek wykonanych w tym spektaklu powstało w czasie ich wspólnej pracy, jeszcze za życia poety. („Życie to nie teatr”, „Nie Brookliński most”, „Już jest za późno nie jest za późno”).

Spektakl jest przepełniony piosenkami, ale w niczym nie przypomina tradycyjnego musicalu.  Satanowski wyszukał wykonawców posiadających spore umiejętności instrumentalne, także aktorzy sami sobie akompaniują. 

